
https://www.sixt.jobs/de/job/52921/print?se=int 1/1

PRAKTIKANT (M/W) EMPLOYER BRANDING /
HOCHSCHULMARKETING
Zur Verstärkung unseres Employer Branding Teams suchen wir am Standort München ab August/ September 2018 für circa 3 Monate einen

überzeugenden und qualifizierten Studenten (m/w) für ein Praktikum. Du möchtest auf dem Sixt Campus in Pullach bei München, in einem der

internationalen Headquarters oder in einer der weltweit über 2100 Sixt Stationen durchstarten und dich beruflich weiterentwickeln? Dann bist du hier

genau richtig. Sixt gibt es seit über 100 Jahren und als erster global tätiger Mobilitätsdienstleister beweisen wir jeden einzelnen Tag was innovative

Produkte sind und exzellente Dienstleistung ausmacht. Um auch in Zukunft an der Spitze zu bleiben, suchen wir engagierte Team-Kollegen am

Standort München, die mit Herzblut und Leidenschaft Sixt jeden Tag ein bisschen besser machen. Wir - das sind mehr als 6000 Mitarbeiter in über

105 Ländern. Wir sind nicht wie die anderen. Wir sind Sixt. Du auch?

IHR JOB - GEHT AB WIE UNSERE AUTOS:

Du unterstützt unser Employer Branding & Brand Strategy Team beim Personalmarketing im Social Web!

Du assistierst dem Team bei der Erstellung von Content für Facebook, Instagram und Snapchat!

Du recherchierst neue Trends im Personalmarketing, erstellst Wettbewerbsanalysen und beteiligst Dich aktiv an der Entwicklung

neuer Kampagnen-Ideen!

Du unterstützt bei der Organisation und Umsetzung von Karriere-Events!

Du entwickelst kreative Ideen für unsere Marketing-Kommunikation!

IHR PROFIL - BEREIT GAS ZU GEBEN:

Du studierst bereits mindestens 2 Semester ein wirtschaftswissenschaftliches Studium mit Schwerpunkt Marketing oder Medien?

Du bezeichnest Dich selbst als „Digital Native“ mit hoher Affinität für den Online-Bereich?

Du hast idealerweise bereits erste Erfahrungen im Bereich Social Media gesammelt?

Du besitzt eine hohe Teamfähigkeit, Engagement und Eigeninitiative?

Du sprichst fließend Englisch und Deutsch.

IHRE PERSPEKTIVE - AB AUF DIE ÜBERHOLSPUR:

Wir bieten Dir ein abwechslungsreiches Praktikum mit internationalem Bezug! Wir bieten Dir ein modernes und dynamisches Arbeitsumfeld in einem

hochmotivierten Team! Wir haben verantwortungsvolle Aufgaben und suchen keine Kaffeekocher und Kopierer! Wir schätzen und fördern Deine

Kreativität, Eigeninitiative und Organisationstalent! Wir freuen uns auf Deine aussagekräftigen und vollständigen Bewerbungsunterlagen

(Anschreiben, CV, Zeugnisse, Immatrikulationsbescheinigung, Notenübersicht, ggf. Bescheinigung Pflichtpraktikum). Bitte gib außerdem Deinen

genauen Verfügbarkeitszeitraum an und ob es sich um ein freiwilliges oder Pflichtpraktikum handelt!

DEIN HR ANSPRECHPARTNER

Tamara Maux

Agent Talent Acquisition
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Erfahre mehr über Sixt auf about.sixt.com.
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